

**Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
иностранного образования  
«Красноярский лицей крестильный монастыря Афонского»  
преподаватель В.Ф. Зайко-Яковлевич**

**Министерство здравоохранения Российской Федерации**

**Кафедра онкологии и лучевой терапии с курсом ПО**

**Заведующий кафедрой**

**ДМН., профессор Зуков Руслан Александрович**

**Реферат на тему:**

**Герминогенные и негерминогенные очувствленности**

**Вид реферата**

**Клинический ординатор I года**

**Щербина Полина Андреевна**

**Проверил**

**Кафедральный руководитель ординатора**

**Клинический Гиперболик, АМНП - 03**

## СОДЕРЖАНИЕ

- 1. Введение
- 2. Классификация опухолей яичка
- 3. Характеристика герминативных опухолей яичка
- 4. Клиническая картина и лечение опухолей яичка.
- 5. Методы диагностики опухолей яичка
- 6. Радиотерапия в лечении опухолей яичка
- 7. Адекватность
- 8. Выводы

### 1. Введение

Опухоль яичка является довольно редким онкологическим заболеванием, которое поражает мужчин чаще, чем лицо репродуктивного возраста. Доля опухолей яичка составляет от 1 до 2% в структуре общей онкологической заболеваемости среди мужчин и 5% всех опухолей уrogenитального тракта. В экономически развитых странах на 1 млн. населения приходится 20-30 человек, имеющих опухоль яичка. Однако сжигание в Европе курения и гипертонии с подобной патологией удваивается. Двустороннее поражение яичек становится наиболее распространенным на Западе в 1-2% случаев.

Самые частые опухоли яичка – это герминативные, агрессивные и злокачественные. Наиболее часто встречаются семиномы и тератомы. Тератомы – это доброкачественные опухоли, состоящие из злокачественных элементов. Встречаются случаи семейного рака яичка, особенно среди близких братьев.

Частота первичных опухолей яичка около 1,3-1,5% всех случаев опухолей у мужчин. Стартует патология 20-25 лет, они являются париетально-ендокринными. Наиболее частыми симптомами являются обострение семяизвержения. В 2018 г. в России зарегистрировано 1480 новых случаев опухолей яичка и умерло по этой причине 330 (22%) пациентов, что в несколько раз выше, чем в других развитых странах Европы (4%) [2].

Самые частые опухоли яичка – семиномы, определяющиеся в 40% случаев. При этом 10% случаев являются мультилокальными, то есть одновременно в обоих яичках. Опухоль может быть обнаружена в возрасте 15-20 лет. Семиномы – это злокачественные опухоли яичка, поражающие первичный лимфатический и регионарный лимфатический текущий (НЛЛ).

В соответствии с наиболее распространенной теорией герминативные опухоли яичка являются результатом дифференциации яичка в процессе его формирования в возрасте дифференцировки [4]. Клетки с запасированный или предрасположен-

дифференцировкой прежнеперенесенного входит в чейто, что ведет к полипозии, инфицированию и гнойному воспалению семинаральной ткани. В процессе опухолевой трансформации РСС's и семиногенные прорастают в семинаральную ткань, семинаральный субстрат обесцвечивается, а семинаральная ткань становится гипертрофированной, опухолево-измененной. Ранее различия связывались в определении между гипертрофической и злокачественной опухолевыми формами яичка. Но в дальнейшем было установлено, что гипертрофия яичка проявляется при различных синдромах экспрессии и клиническом варианте АИПК, а не фенотипом опухоли при некоторых атипичных семиномах [5]. К индивидуальным присущим факторам риска развития опухолей яичка относятся крипторхизм и из герминогенных яичек в семинарской синдроме, а также яички с диффузной гипертрофией (один из которых у близнецов, братия), выражение контраполатеральной опухоли или ТИН, а также бесплодие [6].

## 2. Классификация опухолей яичка

На патоморфологическом уровне выделяют следующие виды опухолей яичка у мужчин:

- герминогенные (включая семиномы семиногенной этиологии);
- негерминогенные (включая стромальные и гормоногенные опухоли);
- другие (включая опухоли яичка).

В зависимости от морфофункциональных признаков и клинического течения опухоли яичка делятся на:

- симптомные;
- несимптомные.

Симптомные опухоли составляют около 40%, несимптомные – 60%. Тактика лечения и прогноз различны в двух этих группах.

К негерминогенным опухолям стромы полового тяжа относятся:

- строма (Больчо);
- стромома;
- СГР (СГРС).

Стромальные опухоли яичка являются производными герминогенных структур яичка, они не содержат яйцеклеток [7].

К герминогенным опухолям относят следующие морфологические подтипы:

*Несимптомные герминогенные опухоли:*

- внутригортовая герминогенная неоплазия (составляет 10-15%)

*Опухоли основного гистологического типа (чистые формы):*

- семинома;
- СГР (СГРС с единичными синцитиотрофобластами);
- герминома (герминома, синцитиотрофобластома).

- морфология рака;
- отдаленные метастазы;
- трофобластические опухоли.

#### 1. Хорнокарциномы:

##### 2. Применяются трофобластическая опухоль:

трофобластическая опухоль может быть и трофобластической опухолью

- яичник;

• эпидидимис;

• яичка;

• перстни со склерозированной компонентой соматического типа;

- смешанные опухоли.

#### Герминогенные опухоли яичка и яичника

- регрессированная герминогенная опухоль;
- сперматоцитная опухоль;
- высокоэтифицированная нейробиндохринная опухоль (монодермальная геромоза).

Классификация WHO определяет герминогенные опухоли на 3 категории. Первую составляют гиподифференцированные прородившиеся и раннестадийные. Вторую – дифференцированные и позднестадийные. Среди них наибольшее количество опухолей в I группе (до 40 лет). В возрасте между 15 и 40 годами в I группе – 70% опухолей. Рядом с группой I составляет сперматоцитная опухоль, поражающая людей старше 50 лет. В отличие от опухолей I и II типов, в данном случае истоцином новообразования являются не эмбриональные зародышевые клетки, а более зрелые (20-25% клеток) – сперматогонии и сперматоциты.

Стадирование опухолей яичка осуществляется в соответствии с классификацией TNM [7].

T<sub>0</sub>X – недостаточно данных для оценки первичной опухоли (без ОФЭ применяется в диагностике).

T<sub>1</sub> – опухоль ограничена яичком (например, гистиоцитома яичка или гранулематоз яичка).

T<sub>2</sub> – опухоль проросла яичком, но не захватила оболочки яичка.

T<sub>3</sub> – опухоль ограничена яичком и придатком, имеется захват придатка яичка.

T<sub>4</sub> – опухоль проросла яичком и придатком, имеется захват придатка яичка или опухоль проросла через белочную оболочку яичка и врастает во влагалищную оболочку.



и имеют длительный прогноз. В яичке определяется гранулирующее образование. Для семиномы не характерно агрессивное поведение, опухоли ГП и Негатри имеют благоприятный прогноз, а А-тератома имеет самое неблагоприятное течение из всех опухолей яичка: размеры опухоли до 10 см, 32 %, и доля опухолей  $\geq 6$  см — 64 %. Семинома может быть представлена как одиночный узелок, так и множеством «стяжаний» между собой узлов серо-розового цвета с желтыми участками некроза. В отличие от семифонии менее 10 % семинома распространяется на окружающие структуры.

**Сперматоцитарная семинома** впервые описана Masson в 1940 г. Сперматоцитарная семинома — это опухоль, состоящая из сперматогенитальных клеток, способных к дифференциации в сперматозоиды. Сперматоцитарные семиномы — это единственный тип опухоли, который не содержит генетического материала, идентичного материю других герминогенных опухолей; она встречается только в яичке, не ассоциирована с крипторхизмом, интратубулярной неоплазией герминогенных клеток, не сочетается с другими типами опухолей. Сперматоцитарные семиномы в 9 % случаев бывают билатеральны. Клинически характеризуются лаким метастатическим потенциалом и благоприятным прогнозом. Опухоль обычно наблюдается у пациентов более старшего возраста, примерно от 52 до 54 лет. Серологические маркеры — АФД, ХГЧ, ЛДГ — обычно отсутствуют при опухоли.

**Бериконгенитальная карцинома** наблюдается в беспомощном состоянии у мужчин в возрасте от 10 до 20 лет. Опухоль имеет кисту в 2-3 см в диаметре, расположенную в яичке — 90 % случаев левосторонне. Клинический дебют определяется выраженным болевым синдромом и повышенные уровни РЛАР (плазматорной щелочной фосфатазы), АДГ, СА19-9 (раковая антигенный белок) в сыворотке крови. На момент постановки диагноза у 40 % больных уже имеются метастазы в легкие.

**Опухоль яичного мешка** значительно чаще встречается у пациентов препубертатного возраста и составляет около 82 % ГОЯ. В постпубертатном периоде эта опухоль выявляется лишь у 15 % больных и, как правило, как компонент смешанного опухолевого процесса. Особенность этого типа характерно повышение уровня АФД в сыворотке крови, что может служить первым признаком возникновения опухоли в яичке. У взрослых опухоль яичного мешка может сопровождаться высоким уровнем АФД и высокой мортальностью.

**Гранулематозный рак яичка** — это распространенная форма герминогенной опухоли у детей и подростков. У детей старше 4 лет встречается крайне редко. У взрослых тератома чаще является компонентом смешанной герминогенной опухоли и составляет приблизительно 25 % всех ГОЯ. Многие герминогенные опухоли яичка являются Праймерами для других опухолей.

страдают различные симптомы — от легких опущений до рефрактерных состояний у пациентов предубервального возраста. Зрелая гератома у пациентов постубервативного возраста имеет благоприятный прогноз. Клиническое значение гератомы с вторичным онкогенетическим компонентом неизвестно в связи с отсутствием сведений о метастазах этой опухоли. У мужчин с гератомой яичка имеется благоприятный прогноз.<sup>5</sup>

**Аортоартериома** — это редкие, единичные первичные опухоли яичек, происходящие из аорты и ее ветвей. Типичные симптомы — боли в яичке, тошнота, головная боль. Гематосцинус метастазирует в брюшную полость, грудную клетку, головной мозг, же грудочно-брюшной тракт, хотя могут развиваться метастазы в забрюшинных лимфатических узлах. Описаны единичные случаи метастазов в клоаку и поджелудочную железу. У больных отмечается резкое повышение уровня ХГЧ в сыворотке крови.

#### 4. Клиническая картина и диагностика терминогенных опухолей яичка

Наиболее часто, как правило, встречаются у молодых мужчин на 3–4-й год жизни их родителей. Первые заболевания проявляются бесподобными односторонними опухолями в яичках, которые сначала обнаруживаются случайно. Важно помнить, что даже небольшие опухоли яичка могут вызвать недоработку яичка, что в свою очередь способствует нарастанию опухоли яичка. При высоком уровне ХГЧ у пациентов нередко возникает двусторонняя гинекомастия. Метастазы в забрюшинных лимфатических узлах чаще проявляются болями в поясничной области, при больших размерах — болями в животе. Развитию опухоли яичка может предшествовать уменьшение его в размерах. Приблизительно в 10% случаев опухоль яичка имитирует орхиэпидидимит, что приводит к отсрочке установления правильного диагноза. При клиническом обследовании можно заметить различные признаки образования. Одновременно с этим всегда следует помнить об этом факторе, чтобы не пропустить возможные опухолевые метастазы в забрюшинных лимфатических узлах и в грудной клетке.

#### Инструментальная диагностика

В настоящее время для того, чтобы подтвердить наличие образования в яичке и исключить контрактогенитальное яичко, применяется диагностическое УЗИ. Чувствительность этого метода в обнаружении яичек с опухолями достигает 100%, кроме того, метод позволяет определить локализацию образования — внутри или вне яичка [9]. УЗИ мешочки нужно выполнять всем молодым мужчинам без пальпируемых образований в яичках, но с наличием забрюшинных или висцеральных образований, повышенным уровнем

сывороточного хориотиксического гликозигептида человека (ХГЧ) или альфа-фетопротеина (АФП). Для этого используется специфический метод реаакции иммунной пресечки. Метод реаакции иммунной пресечки основан на принципе взаимодействия антигена с соответствующим антителом. АФП – это белок, производимый эпителиальными клетками брюшной полости и яичников. АФП присутствует в яичниках, особенно при его поражении в возрасте до 25 лет, и может быть повышенным у пациентов с метастатическим поражением мозга. Рекомендуется проводить КТ органов грудной клетки, органов брюшной полости, забрюшинного пространства, органов таза с контрастным барийовым контрастированием пациентам с герминогенными опухолями для выявления распространенности опухолевого процесса и определения стадии после установления диагноза. С целью исключения метастатического поражения головного мозга у пациентов с герминогенным раком рекомендуется также проводить МРТ с контрастным гадолинием. Метастазы в мозге рекомендуется выявлять с помощью МРТ.

При выявлении метастазов в мозге рекомендуется также проводить КТ органов грудной клетки с контрастным гадолинием. Специализированное лечение метастазов в мозге не разработано, но пациентам с метастазами в мозге рекомендуется проводить поддерживающую терапию с использованием химиотерапии и лучевой терапии.

### Сывороточные опухолевые маркеры

Сывороточные опухолевые маркеры являются прогностическими факторами. Они используются как в диагностике, так и при стадировании. Необходимо определять следующие маркеры: АФП (продуцируется клетками желточного мешка); ХГЧ (экспрессируется трофобластом). У пациентов с метастатической болезнью рекомендуется определение уровня лактатдегидрогеназы (ЛДГ) в сыворотке крови. Увеличение уровня этих маркеров встречается в 51% случаев опухолей мозга (до 50-70%), ХГЧ – в 40-60% пациентов с несеминоматическими опухолями и в 10-20% случаев АФП. Согласно исследованию, что первые пациенты с АФП страдают от опухоли в среднем в возрасте 5 лет, а для ХГЧ примерно 2-3 года. При сомнении в раке мозга повышение уровня АФП. Если уровень АФП повышен, лечение должно осуществляться, независимо от результата патопатоанатомического исследования биопсийного (операционного) материала, как при несеминомных опухолях. Высокий (свыше 1000 мМЕ/мл) уровень ХГЧ также позволяет заподозрить наличие несеминомного компонента, и злокачественные опухоли также рекомендуется лечить как несеминомные. ЛДГ является менее специфическим маркером, его высокий уровень обусловлен не только опухолью. Его уровень может быть повышен у 40-50% пациентов с несеминоматическими макрометастазами рака яичника. Следует заметить, что в организме человека существует маркерный белок из группы цитохрома  $\text{C}_\text{yt}$  (цитохром  $\text{C}_\text{yt}$  АФП) в сыворотке 1,7 мкг/л, что является нормой.

уровень трансформированного молекуларного маркера опухоли (tumor marker) в сыворотке крови >2000 МЕ/л. Рекомендуется определять уровень опухолевых маркеров (АФТ, АЧМ) перед опухолевыми гормонами и затем ежегодно (или после ее выполнения), выйти из нормы из-за отсутствия показателей.

## 5. Лечение терминогенных опухолей яичка

### Лечение 0 стадии заболевания

При диагностики в стадии I терминогенной опухоли то есть при местномизолированном опухолевом поражении без супраректальной инвазии или метастазах в регионарных лимфоузлах (стадия I<sub>a</sub>) рекомендуется выполнение ОФЭ [12].

При диагностики терминогенной опухоли то есть в одном яичке при нахождении здорового яичка рекомендуется выполнение орхофуникулэктомии (ОФЭ) с целью радикалльной опухоли при типичном наблюдении (при отказе пациента от ОФЭ) [12]. Практически все руководства однозначно рекомендуют выполнять операцию только из пахового доступа, осуществляя лигирование и пересечение семенного канатика на уровне внутреннего отверстия пахового канала.

При диагностики терминогенной опухоли *in situ* при условии типичного наблюдения (один яичек с опухолью, а другой – здоровый) лечение не требуется.

При диагностики терминогенной опухоли в обоих яичках (стадия I<sub>b</sub>) рекомендуется выполнение ОФЭ с целью радикалльной опухоли. При отсутствии метастаз в регионарных лимфоузлах с целью предотвращения опухоли (РОД 2 ГР ССД 2014 р.)

### Лечение I стадии заболевания (T1-T4N0M0), нормализация уровня маркеров после орхофуникулэктомии

При терминогенных опухолях яичка в стадии I<sub>a</sub> этапе лечения рекомендуется выполнение ОФЭ в качестве радикальной терапии. Проведение органосохраняющего лечения (резекции яичка) возможно по строгим показаниям.

Резекция яичка не показана при наличии 2-го здорового яичка, но может быть выполнена при наличии 1-го яичка у пациентов с опухолью яичка другого яичка, если опухоль яичка имеет сомнительную категорию злокачественности, а также при наличии опухоли яичка, если опухоль яичка имеет высокий уровень гестостерона и/или прогesterона.

При отсутствии яичка как один из критерий опухолевизации терминогенной опухоли, то лечение яичка требует обязательного проведения адъювантной локальной дистанционной лучевой терапии в дозе 16-20 Гр с фракционированием 2 Гр для предотвращения

рекомендуется проводить в течение 12 недель. Установлено, что длительность курса химиотерапии не влияет на выживаемость у мужчин с первичной опухолью простаты. Вероятность у мужчин при условии регулярного УЗИ-контроля ранней стадии болезни составляет 95%. Частичная терапия приводит к полной избирательности и недостаточности функции клеток Лейдига. Однако частичная гормонопредназначющая функция может быть сохранена, что уменьшает потребность в заместительной терапии тестостероном.

При лечении I стадии опухоли яичка и исходно повышенном уровне АФЛ или АГЛ, но в отсутствии ОФ, рекомендуется контроль его назначения каждые 7–10 дней [1]. Помимо этого, в I стадии для текущей проводимой химиотерапии не требуется дополнительного наблюдения. В II стадии предпочтительна химиотерапия в течение 12 недель.

Пациентам с наличием опухолевой инвазии в сосуды яичка рекомендуется проведение 1 курса химиотерапии комбинированной ВЕР (басомитин 30мг, эпиксид 100мг/м<sup>2</sup>, цисплатин 20мг/м<sup>2</sup>), если предотвращение метастазирования ожидается в сроки до 5 лет после удаления первичной опухоли.

При величинах факторами риска являются размер первичной опухоли >4 см, инвазия в rete testis при невозможности/нежелании наблюдения рекомендуется проведение двух курсов химиотерапии из четырех возможных, обладающих равной эффективностью: палладиевая терапия либо парасортативные инъекции сессии узи-АГЛ 20 Грайам-единиц в течение 12 недель с последующим наблюдением. При отсутствии возможности проведения химиотерапии предпочтительно парасортативное лечение.

#### Лечение распространенных (II–III) стадий заболевания.

На I стадии с диагностической и лечебной целью рекомендуется выполнение ОФТ. Пациентам с II–III стадиями заболевания и благоприятным прогнозом рекомендуется проведение 1 курса химиотерапии в комбинации ВЕР (басомитин 30мг, эпиксид 100мг/м<sup>2</sup>, цисплатин 20мг/м<sup>2</sup>) или 4 курсов лечения комбинированной ЕР (этопозид 100мг/м<sup>2</sup>, цисплатин 20мг/м<sup>2</sup>) для предотвращения роста и метастазирования опухоли.

Основным видом лечения является химиотерапия. Граница между химиотерапией и радиотерапией определяется по уровню маркеров рака в крови (сыворотке). Установлено, что риск АР в течение 5 лет для больных с РЕТ < 100 нг/мл (78% случаев) при отсутствии метастазов в регионарных лимфоузлах.

#### Несмотря на то что I стадия исключена с клинической точки зрения,

##### химиотерапии не проводится.

Рекомендован следующий график наблюдения: физикальное обследование, определение опухолевых маркеров (уровней АФЛ, ХГЧ, ПСА) в крови – ежемесячно в течение

год, каждые 2 мес. во 2-й год, каждые 3 мес. в 3-й год, каждые 4 мес. в 4-й год, каждые 6 мес. в 5-й год, далее ежегодно; УЗИ органов брюшной полости, забрюшинного пространства и почек – ежегодно; УЗИ яичек – каждые 2 мес. в 1-й год, каждые 3 мес. в 2-й год, каждые 6 мес. в 3-й год, далее ежегодно; рентгенография органов грудной клетки – каждый 2-й визит.

### **Наблюдение за пациентами после проведения химиотерапии, а также при семинаре Геттинген**

Рекомендации по изучению графиков наблюдения: физикальное обследование, определение концентрации маркеров (уриней АФ11, ХГЧ, ЛДГ) в крови, УЗИ органов брюшной полости, забрюшинного пространства и нахово-подвздошных областей – каждые 2-3 мес. в 1-й год, каждые 3 мес. во 2-й год, затем каждые 4 мес. в 3-й и 4-й годы, 1 раз в 6 мес. в 5-й год и далее ежегодно; рентгенография органов грудной клетки – каждый 2-й визит [13].

### **6. Несернистые опухоли яичка**

Несернистые опухоли яичка – это опухоли, состоящие из различных типов клеток, имеющих различные характеристики у взрослых. Клиническое значение имеет опухоль клеток Лейдига и клеток Сертоли.

#### **Опухоли из клеток Лейдига**

На долю опухолей из клеток Лейдига приходится около 1-3% всех опухолей яичек у взрослых и 3% новообразований данной локализации у младенцев и детей [14]. У взрослых опухоль наиболее часто встречается на 3—6-м десятилетиях жизни с примерно одинаковой частотой в каждом из десятилетий. Другой пик заболеваемости наблюдается у детей 3—9 лет. Тогда 3% опухолей из клеток Лейдига являются двусторонними. Иногда они возникают одновременно с опухолями Гистиоцитоза. Опухоли из клеток Лейдига редко приводят к нарушению функции яичка, кроме гипогонадии. Часто (10%) опухоли из клеток Лейдига являются первичными, но опухоль более 5 см.

#### **Диагностика**

Местным симптомом заболевания является безболезненное увеличение пораженного яичка в размерах. Опухоль может быть выявлена случайно УЗИ. В 80% случаев развиваются гормональные нарушения в связи с повышенной концентрацией тестостерона в крови, а также низкого уровня тестостерона, повышения уровней ЛГ и ФСГ. Уровни опухолевых маркеров герминогенных опухолей яичка АФ11, ХГЧ, ЛДГ и ПЦФ при опухолях из клеток Лейдига всегда нормальные. Приблизительно у 30% пациентов развивается гинекомастия. Только 3% опухолей из клеток Лейдига являются двусторонними. Диагноз устанавливается

биопсией опухоли и макроскопически опухолеводобойный патологический процесс.

Продолжительность жизни при этом 4–5 лет [9]. Абдоминальные опухоли включают в себя рак яичка, рак яичной трубы, рак почки, рак мочевого пузыря, рак предстательной железы.

Среди всех заболеваний УЗИ ХИЛДАРМЕНАРДОВА и др. [1] отмечали опухоли яичек у 1% пациентов. При необходимости юромена, кистадиоза, прогестерона и кортизола, УЗИ обнаруживалось также КТ грудной клетки и брюшной полости. При УЗИ может быть обнаружено увеличение яичка, а также киста яичка. Киста яичка характеризуется прозрачностью жидкости. Однако радиологические признаки опухолей из клеток Лейдига вариабельны и отличаются от таковых при герминогенных опухолях [15].

### Опухоли из клеток Сертоли

Опухоли из клеток Сертоли составляют менее 1% опухолей яичек. Средний возраст пациентов – 15 лет. В ряде случаев опухоль развивается поздно, в возрасте 20–30 лет [16]. Несмотря на то что опухоли из клеток Сертоли могут быть доброкачественными, они часто являются причиной синдрома Пейтса. Средний возраст больных составляет 3,5 лет. Частота злокачественных опухолей из клеток Сертоли колеблется от 10 до 22%.

### Диагностика

Местным симптомом заболевания является безболезненное увеличение пораженного яичка в размерах. Опухоль также может быть выявлена случайно при УЗИ. Большинство классических опухолей из клеток Сертоли односторонние и одиночные. Гормональные нарушения при данной патологии встречаются редко, хотя в некоторых случаях может наблюдаться андрогеназа. Маркеры опухолей яичек АФИЛХИЛДАРМЕНАРДОВА и др. [17] отмечают, что опухоли из клеток Сертоли не способны выделить сперматин, а также не выделяют андрогеназу. Опухоли из клеток Сертоли характеризуются гормоноподобной активностью, что обуславливается приростом кистадиоза, прогестерона и кортизола. УЗИ обнаруживает, а также КТ грудной клетки и брюшной полости. При УЗИ опухоли из клеток Сертоли обычно типичны, однако визуальные характеристики могут быть различными и не позволяют однозначно определить герминогенные опухоли [16]. Для определения опухоли кальцифицирующая форма имеет характерную картину с яркими гиперакустическими фокусами, обусловленными накоплениями солей кальция. Крупноклеточная кальцифицирующая форма выявляется у молодых мужчин и ассоциирована с генетическими мутациями гена лактоза-1-гидрогеназы и синдромом Пейтса Етерса: это проявляется в виде нарушений эндокринной функции. В 40% случаев опухоли из клеток Сертоли выявляются при исследовании яичек в связи с бесплодием.

Большинство гемостатических и кровообразовательных жировых ябогантов различного пластичности и прочности, а также в определенных формах (булки) могут быть удалены при наличии целевого интраартериального узла. Вместительное резекция проводится вилонитом с последующим гистологическим исследованием полученного материала. При этом решение об объеме операции, всегда помнить о возможности наличия метастазов в лимфоузлах, а также у пациентов с опухолями органов пищеварения при симметричных опухолях с тесной анатомической связью между ними [17]. Для этого необходимо провести дифференциальную диагностику между метастатическими и первичными опухолями, что может быть затруднено из-за отсутствия специфических клинических признаков. Вместе с тем, для решения о периодичности и объеме исследований при динамическом наблюдении после операции следует принимать индивидуальный порядок, учитывая отсутствие специфических онкологических маркеров, наиболее адекватно применение КТ. Отузубы с метастазами в лимфатических узлах, легких, печени и костях нечувствительны к химиотерапии, для них характерна низкая выживаемость [17].

## 7. Заключение

Причины для того, что опухоль яичка относится к опухолям паренхимы, пока неизвестны. В то же время обнаружение патологий в организме может быть связано с различными факторами, включая генетическую предрасположенность, инфекции, вирусы, гормональные нарушения, химические вещества, излучение и т.д. [1-12]. Причиной образования опухолей яичка является генетическая мутация, что подтверждено исследованием отдаленных потомков [20]. Одной из главных причин появления доброкачественной опухоли яичка является свойственное молодым людям стремление скрывать врожденные дефекты и недостатки. В этом случае если это касается структурных изменений яичка или яичника, то это может привести к различным органам [18]. Опухоль яичка в ранних стадиях не сопровождается болями или другими неприятными субъективными симптомами, в связи с чем долго не возникает дополнительных стимулов для обращения к врачу. В ряде случаев играет роль отсутствие у пациента специфических медицинских знаний и невнимательное отношение к своему здоровью.

Figure 1. The relationship between the number of species and the area of the study site.

и симптомы, связанные с нарушением функций органов пищеварения, перекрывают симптомы яичника или приватка яичка и не всегда выявляют последовательно, непосредственно направленные на диагностику злокачественного новообразования (УЗИ молочных, разбрюшинных лимфатическихузлов, почек и печени, антибиотикоз, симптомы

определения уровня онкологических маркеров, рентгенологическое исследование органов грудной клетки.

При выявлении у больных с подозрением на рак яичника, помимо традиционных методов диагностики, необходимо проводить дополнительные исследования, включая генетическую консультацию, определение уровня маркеров опухолей яичников и яичников, а также изучение состояния организма больного перед назначением терапии и протекание лечения в случае возникновения рецидива.

### 8. Список литературы.

1. Richie JP. Neoplasms of the testis. In: Walsh PC, et al. Campbell's Urology. 9th ed. Philadelphia: Saunders; 1997: 2411–52.
2. Ferlay J., Colombet M., Soerjomataram I., et al. Cancer incidence and mortality patterns in Europe: Estimates for 40 countries and 25 major cancers in 2018. *Eur J Cancer*. 2018; 103: 356–87.  
doi: <https://doi.org/10.1016/j.ejca.2017.11.021>
3. Loosdrecht J.H., de Kromenier H., Oosterhuis JW. A life-expectancy model for the development of testicular cancer. *J Clin Oncol*. 1998; 16: 3096–14.
4. Loosdrecht J.H., Gillis AJ, Snijders H, Hersmus R, Oosterhuis JW. Relevance of microRNAs in normal and malignant development, including human testicular germ cell tumours. *Int J Androl*. 2007; 30(5 Pt 1): 399–414. <http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/17533851>
5. Weestergaard T, Olsen JH, Frisch M, Kroman N, Nielsen JW, Melbye M. Cancer risk in fathers and brothers of testicular cancer patients in Denmark. A population based study. *Int J Cancer* 1996;66(5):627–31. <http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/8647624>
6. Vaidyanathan P. Герминогенные опухоли у мужчин. 2020; 71.
7. Vicent Lluch JK, et al. Clinical pattern, and therapeutic results achieved in a prospective study of testicular tumors of the testis: the experience of the Spanish Germ Cell Cancer Group (SGCC). *Eur Urol*. 2003; 43(4): 558–62. <http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/1277651>
8. Jaffray DC, Liao J, Larson DA, et al. Testicular seminoma. In: Rutherford RB, ed. *Seminology and Testicular Tumors*. C. L and MRI. New York: WB Saunders; 1991: 131–156.
9. Гришин А.А., Гризлов О.А., Мареев В.Б., с соавт. Практические рекомендации по диагностике и лечению герминогенных опухолей у мужчин. Злокачественные опухоли. Практические рекомендации RUSSCO. 2018.
10. Tsik A.C., Sofikitis N., Stiliaris E., Argyropoulos M.I. MRI of testicular malignancies. *Abdom Radiol (NY)* 2019; 44(3): 1070–82.

- [2] Hossain S, Li C, Kozlowski M, Li F, Bhagat G, et al. Seminoma in the testis: the progeny of testicular germ cell tumours: a clinical review. Ann Oncol 2005; 16:803-8
- [3] Трякин А.А. Лекарственные и консервантные вещества в лечении герминогенных опухолей у мужчин. Дис... д-ра мед. наук. М., 2015. 254 с.
- [4] Ulbright TM, Amin MB, Young RH. Tumours of the testis, adnexa, spermatic cord and associated structures. In: Histology and Histopathology. New York: Lippincott, Raven, Philadelphia, 1999. 1257 p.
- [5] Mazlan ZV, Belency A, Kornblith M, Sandbank J, Strauss S, Leydig-cell tumor of the testis: a rare cause of bilateral testicular enlargement. J Utrasound Med 1994; 23(7): 759-62. doi: 10.1007/BF02250057
- [6] Gordan NL, McGuire AL, D'Onofrio A, Giannella E, Ravetti JL, et al. 2003. Sertoli cell tumors and relative sub-types. Analysis of clinical and prognostic features. Urol Int 2003; 70(3): 205-10. URL: [www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/1266845/](http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/1266845/)
- [7] Mazlan ZV, Lovett KN, Rydle R, Koch MA, Ulbright TM, Giannella E, Hodge JP. Does retroperitoneal lymph node dissection have a curative role for patients with sex cord-stromal testicular tumours? Cancer. 2003; 98(4): 753-7.
- [8] Воробьев А.В., Носов А.К. Диагностика герминогенных опухолей яичка. Вестник онкологии, практика: практическая онкология. 2006; 1(7): 16-23.